
РЕЦЕНЗІЯ
*на проект освітньої програми

«Цифровий менеджмент. Управління проектами» 
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 073 Менеджмент

Представлений проект освітньої програми “Цифровий менеджмент. 
Управління проектами”, який розроблений фахівцями Обласного коледжу 
“Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А.С. Макаренка” 
Полтавської обласної ради відповідає сучасним вимогам ринку праці в галузі 
управління. Напрям освітньої програми відповідає сучасним тенденціям 
регіонального ринку праці, а також враховує розвиток управлінських 
комгіетентностей, необхідних для ведення бізнесу в умовах постійних змін.

Оглядаючи ключові аспекти освітньої програми, можна відзначити ряд 
її суттєвих переваг.

Програма враховує потреби сучасного суспільства та соціально- 
економічні виклики. Вона спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців, 
здатних забезпечити ефективний розвиток бізнесу із застосуванням 
цифрових та проектних технологій в сучасних соціально-економічних умовах.

Структура програми логічна і чітка, зазначений перелік 
комгіетентностей та результатів навчання відповідає стандарту вищої освіти 
підготовки бакалаврів зі спеціальності 073 Менеджмент.

Практична складова відповідає потребам регіонального ринку праці, 
забезпечуючи випускників необхідними навичками для успішної кар'єри в 
управлінні. Вибіркова складова програми дозволяє здобувачам освіти 
розширити свої знання та підвищити конкурентоздатність на ринку праці. Це 
важливий елемент, який враховує індивідуальні потреби здобувачів освіти та 
допомагає їм розвивати універсальні навички.

Водночас можна відзначити відсутність чіткої підтримки міжнародної 
академічної мобільності в рамках рецензованого проекту освітньої програми. 
Рекомендацією для робочої групи з розробки освітньої програми може бути 
активне впровадження ініціатив та програм для підтримки міжнародної 
академічної мобільності здобувачів освіти та викладачів, що допоможе 
покращити рівень глобальної конкурентоспроможності випускників.

Враховуючи всі ці аспекти, рецензований проект освітньої програми 
“Цифровий менеджмент. Управління проектами” може бути рекомендований 
до затвердження вченою радою Обласного коледжу “Кременчуцька 
гуманітарно-технологічна академія імені А.С. Макаренка” Полтавської 
обласної ради для успішної підготовки кваліфікованих фахівців в галузі 
управління, готових до викликів інноваційного бізнес-середовища.
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